

扶貧委員會「築福香港」工作小組主席紀文鳳女士出席 **2014** 年 **8** 月 **9** 日「匡智展藝嘉年華」致辭全文：

張建宗局長、潘展聰主席、黃紹基先生、孫志強先生、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！今日，我好高興出席由匡智會主辦、並由周大福珠寶全力支持的「匡智展藝嘉年華」。

其實，為期半年的「築福香港」主要活動，已經在 7 月底暫告一段落，我們亦剛剛於昨日，即是 8 月 8 日，為「築福香港」舉行了一個閉幕禮，雖然如此，令我喜出望外的是，社會各界對「築福香港」的支持十分踴躍，欲罷不能，主動要求將這個集合「民、商、官」力量的助人平台延續落去。目前「築福香港」可以說是超額完成，但我們的目標並非到此為止，現時重有很多活動繼續進行，以不同形式去關顧弱勢社群，就好似匡智會今日舉辦的活動一樣，透過一系列的才藝表演節目，給予智障人士精神力量，鼓勵他們發展潛能，同時向社會宣揚傷健共融的訊息。

近日，無論在內地、台灣及世界各地都接連發生了好多不幸的事件，雖然天災無情、人禍無義，但在電視畫面上我們卻見人間有愛，充分體現到所謂「一方有難，百方支援」的守望相助精神。這些災禍固然要我們珍惜香港這塊福地，但同時亦提醒了我們無論是順境逆境、好天定落雨天，我們都要時刻為身邊的人，特別是弱勢的一群，送上溫暖和關愛，這個就是我們提倡的「築福香港」的最大意義。

最後，我要感謝周大福珠寶及周大福愛心義工隊的熱心參與，你們為過去的活動提供了很大的物質同義工力量。另外，我亦要特別多謝張局長對「築福香港」各項活動的長期支持和參與。我祝今日的活動圓滿成功，祝大家身體健康。多謝大家！